

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享巴菲特对虚拟货币，以及如果孙宇晨用虚拟币支付巴菲特午餐会接受吗？你怎么看？的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [巴菲特抨击比特币，说它无用且愚蠢，你觉得呢？](#)
2. [如果孙宇晨用虚拟币支付巴菲特午餐会接受吗？你怎么看？](#)
3. [如何看待巴菲特称「美元是储备货币，还没有看到可替代的选项」？这意味着什么？](#)
4. [【悬赏】巴菲特午餐“史高价”竞拍人为区块链创业者，你如何看待数字货币的价值？](#)

## 巴菲特抨击比特币，说它无用且愚蠢，你觉得呢？

最近第一次使用了数字货币，感觉根本不是去中心化，反而是被中心所控制:限时消费、限商超消费，而且痕迹被监控、一览无余，比以前的地方粮票更甚。

## 如果孙宇晨用虚拟币支付巴菲特午餐会接受吗？你怎么看？

谢邀。我认为巴菲特不会直接接受，因为巴菲特其人我们都知道他是一个比特币和虚拟货币的唱空者。孙宇晨本身的目的一是为了炒作，二是通过午餐对话使巴菲特在观念上有所转变。（尽管很难），但基本可以肯定孙想支付虚拟货币给巴菲特，那也得是在巴菲特观念有所转变的情况下。

此外，巴菲特午餐本身属于一种公益慈善性质，竞拍也必须是美金，不太可能出现虚拟货币的情况，但孙宇晨的美金哪里来的？答案是虚拟货币套现出来的，所以说某种程度上巴菲特已经间接接受了虚拟货币。

当然，排除午餐外，白给巴菲特虚拟货币他会要吗？答案是会的，因为巴菲特在伯克希尔股东大会上说过比特币本身就是赌博的筹码，so，按巴菲特的观点，那么他就当拿到一些筹码放在赌桌上梭一把也未尝不可。比朗教授的“你给我比特币，我是不会要的”要放得开很多。

另欢迎关注令牌屋并收听我们的电台栏目，里面有一期专门介绍【电台|传闻孙宇晨拍下与巴菲特共进午餐，“流量王孙”实至名归】

## 如何看待巴菲特称「美元是储备货币，还没有看到可替代的选项」？这

意味着什么？

本人认为，我们要观大势，换脑筋。

最高领导当年预判“现在世界正处于百年未有之大变局”，记得金政委在一个视频中“高度评价”，如今，本人突然感到“预判之准确，无人能及”。——

第一，美国欧洲还沉浸在他们昔日的辉煌之中而不愿自拔。

第二世界掀起了“去美元化”的浪潮。

第三，俄罗斯敢振臂一挥“打他个狗x的”，明知其背后是整个美西方集团。

假设，以前，大家都在虚幻的和平中过日子，那么，俄罗斯的“特别军事行动”开始之后，本人就知道，世界要重新洗牌了。那年，新冠病毒肆虐世界，看到欧洲的应对方式，看到美国的应对方式，就知道，大家被西方媒体骗了，至少本人觉得是被公知的宣传骗了，整体感觉西方并没有那么强大，那么完美，道德没有那么高尚。在重大的突发事件面前，他们照样是“不堪一击”。

俄乌冲突之后，美国援助乌克兰不遗余力，胁迫欧洲援助乌克兰用尽了手段，威逼那些三四线的“盟友”援助乌克兰是绞尽脑汁，一年过去了，战争还在继续，美国攒拢起来的“援助集团”还是那么多（四十来个），至此，美西方集团就成了“透明团体”，他们独霸世界，奴役世界，盘剥世界的的能力逐渐衰减，憋屈了几十年的许多大大小小的国家自此“昂首挺胸”，可以当着美国的面说“不”！

本人认为，众多国家的政治独立自主就是美国政治霸权的衰落。

本人认为，世界去美元化的浪潮之兴起就是美元霸权的衰落。

本人认为，俄乌冲突的结束就标志着美国军事霸权的衰败。

在科技方面，美国也是败像初现，许多行业都无法引领，比如“5G产业”比如“芯片行业”。他越打压，越表明他已落后，只能使绊子，阻止对方。

本人认为，美元霸权是美国凌霸世界的“基础”，一旦美元龟缩在美国，变成一个区域性的货币，美国的其他霸权就随之“土崩瓦解”。

巴菲特的说法是他维护“美元”的一种表达，维护美国利益是他们的义务，无可厚非。

“去美元化”根子上是美国政客促成的，是美国政客的决策导致的，也是不会以巴菲特之流的几句话就能阻挡的——美国维护了几百年的假面具，被自己撕掉了，结果是暴露在光天化日之下，死翘翘了，国家信誉坍塌，再想捡回去，不容易！

2023年5月9日16.45

**【悬赏】** 巴菲特午餐“史高价”竞拍人为区块链创业者，你如何看待数字货币的价值？

数字货币的全球化进程仍然在稳步前进，各国都在努力开展自己的区块链应用，对新技术带来的创新抱有极大的期望，不过普通老百姓似乎对这些技术并不是很感兴趣，他们更希望能够从区块链技术当中获取收益，所以更多的人仍然是因为炒币才学习区块链，进入区块链行业的门槛本身很高，基本上初期进入的都是技术大神，后来一些先知先觉的金融从业者通过币圈进入到这个行业，再然后就是以3M为首的资金盘，疯狂涌入比特币，莱特币这些大市值币，继而催生了数字货币整个的一轮大牛市，再然后的事情大家就都知道了，引发了新币众筹，催生泡沫，再到现在的价值回归之路。

这一轮行情带来的结果就是让世界人民认识到区块链是什么，区块链能改变什么，一些学者，专家真正的参与到区块链行业，带动整个经济体系一起研究区块链技术，将区块链产业直接确立为未来5-10年的大趋势。而普通投资者，好像只有投资数字货币这一条路更容易实现财富的弯道超车，所以如果大家热爱币圈，就深耕币圈，因为币圈的存在已经成为趋势，好歹也算个朝阳产业。相反如果对区块链技术比较好奇，那也去好好修炼，未来的央企，国企以及上市公司都会需要懂区块链的人才，最好连代码也一起弄懂。无论如何，在趋势的浪潮下赚钱会更容易，选择比奋斗重要！

行情分析

比特币：

6600这个位置在昨天并没有出现有效的跌破，大家的突破性卖点的你们在昨天的小时图是个不错的应用，看图：

从前天开始，比特币连续在6600这个重要的位置获得支撑，大家可以看到之前触碰6600的成交量都相对较大，昨天的小成交量跌破6600平台支撑不属于有效突破，不构成跟大家说的放量跌破，所以是一个假突破行情，于是跌破没多一会一根阳线就拉了回来，从大阳线的成交量来看，同样不大，说明多头也只是短暂的守住重要关口，并没有能力完成趋势的反转。

比特币走出了一个小底部，昨天说过，6600如果站住，比特币会在这个位置出现震荡式的反弹，但预计反弹力度有限，只是延长的下跌的时间罢了，所以行情连续3天站稳6600，确立了6600的小底部。

从今天反弹成交量来看，仍然不足，所以短期的反弹幅度不会太大，上方较强的压力位在7700附近，本轮多头的能量有限，所以暂时把7700看作反弹极限位，大的下跌趋势仍然不改，短期具备局部机会。仓位仍然应该在3成以下。

ETH：

日线一样，和比特币差不多确立了小底部，后面也会伴随一定的反弹，不过整体不会很强，所以还是联动性行情，具体的分析方法昨天已经交给大家，用各种币和比特币的K线去做对比，然后选出那些主力有操盘意愿的，找出大概率上涨的币种，仅大市值币对usdt的K线有效哦。

ADA，XVG：

昨天给大家对比了这两个图和比特币的走势，并且给出大家XVG主力短期控制币价意愿较强的结论，于是XVG昨天和今天出现独立行情连续上涨，这就是通过盘面的技术分析把图转化成语言很好的案例，如果大家通过对比能够得出这样的结论，我相信赚钱的概率会大大增加。ADA同样如此，如果去对比3月18号来看，比特币已经远远跌破3.18的低点，而ADA仍然在3.18处的价格徘徊并且企稳，这也是主力入场的信号，只不过通过和XVG的对比，我们能够得出的结论是，ADA是偏长庄，XVG是短期游资行为。XVG如果昨天看了文章有人埋伏了，后面可以暂时沿5日线持币，量价配合的还不错，洗盘也比较充分，有继续上冲的意愿。

LTC：

拿出图，大家和btc对比一下，就明白为什么一直说联动了，这就不讲了，还是两字：联动。

这两天币价没得炒，有些团队又开始故伎重演，分叉发糖果，这不，OMG和BTG都嚷嚷要分叉，给分叉币，不过这些消息已经很难再度刺激币价了，毕竟分出来的都不是什么明星项目，很难让人有为了拿糖果而买币的欲望。所以这种消息基本可以评价为中性。

最近一些和大公司合作的币种倒是走的不错，大家如果炒消息可以沿着这个主线去考虑，大家自己去找相关资料，做一些潜伏可能会有不错的短线机会。

其他可讲的不多，赚钱效应仍然不强，挖矿囤币为主，总体来说币价走势疲软，熊市赚币，牛市赚钱，挖币相对于炒币更适合现在的行情，目前了解到因为币价下跌原因导致矿机下降，币价一旦回暖，矿机也会成正比例上涨，所以在挖币这块可以放心投入。毕竟币价超过7700就不要继续追高的，容易得不偿失。

巴菲特对虚拟货币和如果孙宇晨用虚拟币支付巴菲特午餐会接受吗？你怎么看？的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！